
Filmana slaví první výročí aplikacemi a
jedinečným obsahem
Filmana, první křesťanská streamovací platforma v České republice a na Slovensku, slaví své

první výročí. Za pouhý rok si získala důvěru více než 13 000 diváků, kteří se zaregistrovali od

jejího spuštění 1. prosince 2023. Na oslavu přichází Filmana s novou plnohodnotnou verzí své

platformy a moderními aplikacemi.

Modernizace a rozšíření přístupu

Nová verze platformy zahrnuje mobilní aplikace i aplikace pro chytré televize. Již nyní jsou k

dispozici aplikace pro mobilní zařízení Apple i Android a televizní pro Android/Google TV.

Chystají se také aplikace pro chytré televize LG a Samsung.

„Chceme divákům nabídnout co nejpohodlnější přístup k hodnotnému obsahu. Proto jsme rozvoji

aplikací věnovali hodně energie i prostředků. Věříme, že si naši novou platformu oblíbí,“ říká Jan

Perout, spoluzakladatel Filmany.
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Jedinečný obsah pro každého

Filmana se může pochlubit bohatou nabídkou filmů a seriálů s duchovní tematikou, která se

neustále rozšiřuje. Zajímavá je spolupráce s renomovanými Angel Studios, kteří stojí za

celosvětově úspěšným seriálem The Chosen a z jejichž produkce na Filmaně najdete filmy, které

mají v našich krajinách premiéru. Jde o tituly Za smrtí (After Death) – strhující dokument o

zážitcích klinické smrti. Film Jediný syn (His Only Son) – známý příběh Abraháma a Izáka v

netradičním pojetí nebo originální sci-fi thriller Posun (The Shift) – inspirovaný starozákonním

příběhem Joba.

„Tyto filmy přinášejí nejen zábavu, ale představují rovněž příležitost setkat se osobně s Kristem a

rozpoznat Jeho působení v konkrétním životním příběhu každého diváka,“ dodává Daniel Kompas,

který má na starosti akvizice obsahu.

Divácky populární jsou také filmy Samson o biblickém silákovi nebo snímek Katedrála o muži,

který bez vzdělání a financí šedesát let stavěl monumentální budovu katedrály.

Na Vánoce uvede Filmana také film Šťastné a veselé o známém příběhu společné půlnoční mše

nepřátel za první světové války. Kromě toho také velmi zajímavý zahraniční seriál rozhovorů s

biblickými postavami nebo také francouzské komedie a v neposlední řadě romantický černobílý

film Kněz Léon Morin s Jean-Paul Belmondem v hlavní roli.

Platforma se navíc neustále rozrůstá o řadu českých i zahraničních dokumentárních filmů, které

nabízejí různé pohledy do historie křesťanství, svědectví o víře, pohledy do misií a mnohem více.

První originální seriál Filmany

Na prosinec si Filmana připravila také premiéru svého prvního originálního dokumentárního

seriálu Pěšáci víry. Tento seriál sleduje inspirativní příběhy lidí, kteří svou vírou proměňovali svět

kolem sebe, aniž by to bylo na první pohled zřejmé.

„První díl je věnován knězi Ivanu Fišarovi, jehož služba je příkladem obětavosti a víry v praxi. Těšíme
se na to, že pomocí seriálu budeme moci lidem ukázat, že není malých rolí a často i na první pohled
málo viditelní duchovní v sobě mohou skrývat velkou hloubku a svědectví Kristovy lásky.,“ říká

Karel Studený, který je zodpovědný za obsah platformy.
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Premiéra se uskuteční ve zlínském kině a hned poté bude film dostupný také všem

předplatitelům.

A co dál?

Filmana pokračuje v intenzivním hledání dalšího zajímavého obsahu a připravuje nové originální

filmy a seriály. „Naším posláním je přinášet kvalitní filmový obsah do životů a obývacích pokojů

všech, kdo hledají inspiraci a posilu ve své víře,“ uzavírá Jan Perout.

Připojte se k tisícům diváků a objevte bohatství duchovního obsahu na www.filmana.cz.

Přílohy

Digitální plakát, banner nebo fotka plakátu ke stažení zde.
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